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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Υποδοχή των Ολυμπιονικών Γκαϊδατζή και Φίτσιου από τον Πρύτανη 
του ΑΠΘ, Καθηγητή Χαράλαμπο Φείδα 

 
Θεσσαλονίκη, 29/8/2024 

 
Τους Ολυμπιονίκες Πέτρο Γκαϊδατζή και Ζωή Φίτσιου υποδέχθηκε σήμερα, Πέμπτη 
29 Αυγούστου 2024, στην Πρυτανεία, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος 
Φείδας. 
 
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με αφορμή τις εξαιρετικές διακρίσεις τους, στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες 2024. Ο Πέτρος Γκαϊδατζής, φοιτητής του Τμήματος Ιατρικής 
του ΑΠΘ, μαζί με τον Αντώνη Παπακωνσταντίνου, φοιτητή Βιολογίας του ΕΚΠΑ, 
κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο διπλό σκιφ ελαφρών βαρών της κωπηλασίας, 
χαρίζοντας μεγάλη χαρά και περηφάνια στην πανεπιστημιακή κοινότητα. 
 
Παράλληλα, η Ζωή Φίτσιου, απόφοιτη του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής 
Αγωγής και Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, κατέκτησε, επίσης, το χάλκινο μετάλλιο στο διπλό 
σκιφ ελαφρών βαρών της κωπηλασίας, μαζί με τη Μιλένα Κοντού.  
 
Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, εξέφρασε τη βαθιά του 
συγκίνηση και περηφάνια για τις διακρίσεις των δύο αθλητών, σημειώνοντας 
«Αντλούμε χαρά και περηφάνια από την επιτυχία σας να στεφτείτε ολυμπιονίκες, μια 
επιτυχία που αποτελεί την ύψιστη τιμή για έναν αθλητή και μια αθλήτρια. 
 
Αποτελεί μεγάλη χαρά, όχι μόνο για το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 
αλλά και για το σύνολο των ελληνικών ΑΕΙ, το γεγονός ότι υφίστανται στις τάξεις του 
ή προέρχονται από αυτές αθλητές και αθλήτριες που φέρνουν στη χώρα μας μία τόσο 
μεγάλη τιμή. 
 
Η επιτυχία αυτή δεν ανήκει παρά μόνον σε εσάς. Εμείς από πλευράς μας μπορούμε 
μόνο να είμαστε συμμέτοχοι στη χαρά σας για αυτό το κατόρθωμα. Πρόκειται κατά 
κυριολεξία για έναν άθλο που οφείλεται στη σκληρή δουλειά και την αυταπάρνηση 
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που αναπόφευκτα συντροφεύει όσους αγωνίζονται στο υψηλότερο επίπεδο 
πρωταθλητισμού στον κόσμο. 
 
Τόσο τα ελληνικά Πανεπιστήμια όσο και η Πολιτεία οφείλουμε από κοινού στο μέλλον 
να δώσουμε την πρέπουσα βαρύτητα ώστε οι αθλητές και οι αθλήτριές μας να έχουν 
τα απαραίτητα μέσα και εχέγγυα για να μπορούν να σπουδάζουν ακολουθώντας 
παράλληλα ανεμπόδιστα το ταλέντο και τα όνειρά τους και να συνεχίζουν να μας 
κάνουν υπερήφανους». 
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, ο Αντιπρύτανης Οικονομικών, 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Υποδομών, Καθηγητής Δημήτριος Κουσενίδης, και 
η Αντιπρυτάνισσα Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Αν. Καθηγήτρια 
Στέλλα Λάββα. 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη σημερινή συνάντηση. 
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